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1. Nicht gerade diebstahlsicher

Bei dem Zahlenschloss an Peters Fahrrad muss man durch Drehen dreier Réddchen,
auf denen jeweils die Ziffern 1, 2 und 3 stehen, einen dreiziffrigen Zahlencode
einstellen, um das Schloss zu 6ffnen. Leider ist Peters Schloss zur Zeit defekt und
offnet sich schon, wenn beliebige zwei der drei Ziffern richtig eingestellt sind.

Wie viele Versuche braucht ein potentieller Dieb hochstens (wenn er schlau ist!),
um das Schloss zu 6ffnen?

(Tipp: Die Antwort ist nicht 9.)

2. Konstruktive Losung gesucht

(a) Gegeben sind zwei zueinander parallele Strecken AB und C'D der Linge 3 cm
bzw. 9 cm. Gesucht ist die Menge aller Punkte M, fiir welche beim Verbinden
mit den Endpunkten von AB und C'D die Dreiecke M BA und C DM denselben
Flacheninhalt besitzen.

Konstruiere die gesuchte Punktmenge und begriinde die Richtigkeit deiner
Konstruktion. Erkldre auch, warum die von dir gefundene Punktmenge die
gesuchte ist.

(b) Lose dieselbe Aufgabe mit den Langenangaben 3 cm und 15 cm.

3. Remains of a Square

From a square with side length x three congruent isosceles
triangles are cut off (see picture on the right).

What is the value of the area of the remaining piece?

4. Zusatzaufgabe

Karl hat aus Langeweile das Produkt 42! = 42-41-...-2-1 ausgerechnet und das
Ergebnis auf einen Zettel aufgeschrieben. Nach ein paar Tagen stellt er fest, dass
der Zettel nass geworden ist und drei Ziffern nicht mehr lesbar sind. Das sieht nun
in etwa so aus:

42! = 140500611775287989854 14260624 @511569936334 00000000

Das ist aber gar kein Problem! Die Ziffern lassen sich ndmlich rekonstruieren, ohne
dass Karl das Produkt neu berechnen muss.

Wie lassen sich die fehlenden Ziffern finden?



